

2008/ I. Nagyhajmás Kupa Farsang Rally

VERSENYKIÍRÁS

Rendező: Nagyhajmási Sport Egyesület

Helyszín: Nagyhajmás, egykori „TSZ” telep

Nevezés: 2008.02.08. (Péntek) 14⁰⁰-17⁰⁰

2008.02.09. (Szombat) 06⁰⁰-07⁰⁰

Nevezési díj: 3.000.- Ft

Pályabejárás: Pénteken 14⁰⁰-17⁰⁰ és Szombaton 06⁰⁰-07³⁰

Kizárólag gyalogosan!!!

Rajt: 2008.02.09. 8:10-kor

<u>Verseny kategóriák:</u>	
<u>I.</u>	<u>0 – 850 cm³</u>
<u>II.</u>	<u>851 – 1200 cm³</u>
<u>III.</u>	<u>1201 – 1600 cm³</u>
<u>IV.</u>	<u>1600 cm³ felett</u>
<u>V.</u>	<u>Épített (összkerék, quad, szöcske)</u>
<u>Turbó v. feltöltött motorok hengerűrtartalmát 1,5-tel szorozni, a dieselt 1,5-tel osztani kell!</u>	

Gépjárművek: A versenyen indulhat műszaki vizsgálattal nem rendelkező autó is. A motor-, fék-, futómű szabadon alakítható. Az üvegek - a szélvédő kivételével – plexivel helyettesíthetők.

Világító berendezések nem kötelezőek. Gumik szabadon választhatóak.

Gépvétel: Az I. futam rajtja előtt, és bármikor a verseny ideje alatt. Kötelező felszerelések:

- Acélcavarral rögzített ülések
- Rögzített akkumulátor
- Cseppmentes üzemanyag-ellátó rendszer
- Min. 3 pontos biztonsági öv
- Hibátlan fék-, és kormánymű
- Akkumulátor pozitív pólusának megfelelő elszigetelése

Szerviz: A kijelölt szervizparkban engedélyezett a gépkocsik javítása. A képződött hulladék, és környezetszennyeződés megszüntetéséről a nevezőnek kell gondoskodnia!

Időmérés: Fotocellás időmérés, számítógépes kiértékelés.

A pályát a haladási és kerülési irányok betartásával kell a versenyzőknek, a pályarajz alapján teljesíteniük.

Az akadályok feldöntése, alaphelyzetükből való kimozdítása 5 sec/esemény büntetést von maga után. Egy körön belül 10-nél több pályaelem feldöntése, helyzetéből való kimozdítása, illetve a szándékos pályarombolás a versenyből való teljes kizárást vonja maga után.

A megrendezett futamokból 1 kör mínuszolható és a meglévő idők közül a legjobbak összeadásának figyelembevételével alakul ki a végleges sorrend.

Díjazás: A kategóriák 1–3. helyezettjei oklevél-, és serlegdíjazásban részesülnek. Külön - díjazásban részesül az abszolút 1-3. helyezett (az abszolút sorrendbe beleszámít mindenki, aki a versenyen nevezett, járműtől függetlenül) illetve a LADA kupa 1–3. helyezettje.

Kikötések: A versenyen mindenki csak saját felelősségére indulhat! A nevezési lap aláírásával mindenki vállalja az általa-, gépkocsija által-, vagy kisegítő személyzete által okozott mindennemű kárért a felelősséget. A rendező felé a verseny kapcsán keletkezett károkért a nevezők, vagy kisegítő személyzetük kárigényt nem nyújthatnak be.

Tudatmódosító szer hatása alatt álló vezető a versenyből kizárásra kerül!!!

A versenybírók ítéletével szemben fellebbezésnek helye nincs. Vitás esetekben a verseny főrendezőjének határozata a döntő.

Új rajtnak helye nincs, kivéve a versenyző önhibáján kívüli okot.

Sportszerűtlen, veszélyeztető magatartás esetén a versenyzőt a rendezőség kizárással bünteti!
A versenyző és személyzete köteles a rendezőség utasításait betartani.

SIKERES VERSENYZÉST ÉS JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁN A NAGYHAJMÁSI SPORT EGYESÜLET